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Przed przystąpieniem do realizacji należy wszystkie wymiary sprawdzić na budowie

Dla ochrony przed wyładowania atmosferycznymi połaci dachowej projektuje się zwody
instalacyjne na uchwytach dystansowych.

Uchwyty instalacyjne dostosować do rodzaju połaci dachowej.

Dla ochrony przed wyładowaniami atmosferycznymi elementów wyniesionych ponad dach
projektuje się zwody pionowe. Długości określono na rysunku.

Przewód odgromowy po dachu prowadzić na systemowych uchwytach,

Rynny, jeżeli są metalowe należy włączyć do odgromu przez złącza rynnowe

Dostsooswanych do połaci dachu. Stosować systemowe rozwiązania. 

Opis i rysunek stanowią integralną całość projektu instalacji odgromowej.

Niniejszy projekt został wykonany według projektu architektury 

Całość prac wykonać zgodnie ze szczegółami zawartymi w normie PN-EN 62305.

8. Dokonać wymiany i montażu nowych przewodów odprowadzających na systemowych uchwytach dystansowych.

11. Dokonać sprawdzenia istniejącego uziemienia z uwzględnieniem współczynnika poprawkoweo.
W przypadku braku ciągłości lub rezystancji uziemienia >10Ohm, należy wykonać

12. Po zakończeniu prac wykonać stsooswne pomiary, pomiary uziemienia
stosując wpsółczynnik poprawkowy oraz dokumentację powykonawczą 
i metrykę urządzenia piorunochronnego.

uziemienie pionowe, w koordynacji z infrastrukturą podziemną i połączyć z istniejącym przez spawanie.
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